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   В какой строке правильно указана 
последовательность смены природных зон 
при движении с юга на север?

А) Зона лесов, тундры, степей, арктических пустынь.

В) Пустыня, степь, зона лесов, тундра, зона арктических 
пустынь.

С) Зона арктических пустынь, тундра, зона лесов, 
            степь, пустыня.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу



   По берегам Северного Ледовитого океана 
располагается…

А) Зона лесов.

В) Зона степей.

С) Зона тундра.



Это неправильный ответ

Переход к следующему вопрос



   Во время полярного дня Солнце…

А) Очень низко находится над горизонтом.

В) Не поднимается над горизонтом.

С) Не опускается за горизонт.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу



   Измерять температуру воздуха в зоне 
арктических пустынь водным термометром 
нельзя потому, что…

А) Там долго длится полярная ночь.

В) Вода прозрачна и не видно показаний.

С) Вода замерзает при нуле градусов.



Это неправильный ответ

Переход к следующему вопросу



   Какие приспособления есть у растений 
тундры?

А) Стебли растений стелющиеся.

В) Вместо листьев – колючки.

С) Корни залегают в глубоких слоях почвы.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу



   В пустыне растёт…

А) Верблюжья колючка.

В) Шиповник.

С) Берёза.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу



   В широколиственных лесах растут…

А) Берёзы, осины, рябины.

В) Пихты, кедры, лиственницы.

С) Клёны, липы, дубы.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу



   Каких домашних животных разводят в 
тундре?

А) Верблюдов.

В) Овец.

С) Собак.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу



   Какие приспособления есть у животных 
пустыни?

А) Они имеют парные копыта.

В) У них густая длинная шерсть.

С) Некоторые ведут ночной образ жизни.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу



   Плохо летающей степной птицей 
является…

А) Сорока.

В) Лебедь.

С) Дрофа.



Это правильный ответ

Переход к следующему вопросу


